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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 1 

E QUATRO DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e 3 

trinta minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da Diretora do 4 

CMA, professora Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras conselheiras e 5 

os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Elói de Andrade 6 

Junior, Francisco Vieira de Oliveira, Joêmia Leilane Gomes de Medeiros, 7 

Valquíria Melo Souza Correia, Marianna Cruz Campos Pontarolo, Luís Henrique 8 

Gonçalves Costa, Priscila da Cunha Jácome Vidal, Stefeson Bezerra de Melo, 9 

Alessandra Miranda Mendes Soares, Rosineide Tertulino de Medeiros Guilherme 10 

e Júlia Clara Roque de Brito, totalizando treze presenças, atingindo, assim, o 11 

quórum regimental. Esta quarta Reunião Extraordinária do Conselho do Centro 12 

Multidisciplinar de Angicos foi convocada pela Diretora do Campus, em conformidade 13 

com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a reunião, a 14 

presidente afirmou que recebeu a justificativa de ausência da professora Fádyla, mas 15 

não haveria necessidade de votação. A professora Jacimara Villar Forbeloni fez a 16 

leitura e apresentação da pauta e colocou-a em discussão, não houve discussões, 17 

então a pauta foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Ao iniciar o 18 

PRIMEIRO PONTO – Apreciação e deliberação sobre o Relatório Financeiro de 2023 19 

e Planejamento Orçamentário de 2024. A professora Jacimara Villar Forbeloni 20 

apresentou a matriz orçamentária de 2024. Ela explicou que consta marcado de 21 

amarelo o orçamento do Centro Multidisciplinar de Angicos (CMA) e informou que 22 

neste ano de dois mil e vinte e quatro, o CMA foi o centro que recebeu o menor recurso 23 

dentre todos os outros centros. A presidente também explicou que o ano de dois mil 24 

e vinte e três foi o ano que precisou de mais aportes financeiros. A professora falou 25 

sobre a distribuição orçamentária do CMA por setores. Foi explicado algumas 26 

maneiras de como conseguir mais verbas destinadas para o Campus Angicos, pois o 27 

orçamento ainda seria baixo. Algumas dúvidas sobre o PAC foram elucidadas. 28 
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Também foram levantadas algumas dúvidas sobre captação de recursos por meio da 29 

Fundação Guimarães Duque, sendo esclarecidas pelo conselheiro Stefeson Bezerra 30 

de Melo, membro da fundação e Luís Henrique Gonçalves Costa que já fez projetos 31 

por meio da fundação e que estaria satisfeito com a forma que a fundação procederia. 32 

Não havendo mais discussões, o ponto foi colocado em votação e aprovado por 33 

unanimidade. SEGUNDO PONTO – Reavaliação e deliberação dos Perfis dos 34 

Códigos de Vaga de Docente do Curso de Tecnologia em Gestão Ambiental. O 35 

conselheiro Rafael da Costa Ferreira apresentou e leu uma planilha com seis códigos 36 

de vagas a serem preenchidas para o curso que trataria o ponto, havia colunas 37 

contendo perfil da vaga, disciplina área, reunião que foi aprovada. O chefe do 38 

departamento de Engenharia (DENGE) fez a leitura de cada perfil para serem 39 

discutidos. Houve discussões e sugestões por parte da conselheira Priscila da Cunha 40 

Jácome Vidal sobre o quarto código de vaga, então surgiu a proposta de 41 

encaminhamento de alteração na formação de doutorado em engenharias. Com a 42 

proposta de encaminhamento da conselheira, seria a terceira proposta, pois a primeira 43 

seria a proposta já aprovada na reunião passada, a segunda, seria a proposta alterada 44 

que seria como foi apresentada e a terceira, foi a proposta encaminhada pela 45 

professora. As propostas foram colocadas em votação, sendo a segunda proposta 46 

aprovada com cinco votos favoráveis, a primeira e a terceira propostas tiveram um 47 

voto favorável cada e quatro abstenções. Como não houve propostas de 48 

encaminhamentos para os demais, os perfis foram colocados em votação da seguinte 49 

maneira, a proposta que já teria sido aprovada e a proposta apresentada, sendo a 50 

proposta apresentada aprovada com seis votos favoráveis, a proposta aprovada 51 

anteriormente obteve um voto e três abstenções. Após o cumprimento da pauta desta 52 

reunião, a Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professora 53 

Jacimara Villar Forbeloni deu por encerrada a reunião, às dez horas e cinquenta 54 

minutos e três minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram 55 

presentes nesta reunião, treze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, 56 

Francisco Alex Zuza, Assistente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1847051, lavrei a 57 
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presente Ata que, depois de lida, será assinada pela Presidente do Conselho do 58 

Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 59 
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